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TENTO MĚSÍC V MOHELNICI
Stavba nové sportovní haly za bazénem jede podle plánu, a pokud se nic nepokazí, v říjnu ji dokončíme. Je to 
skvělá zpráva pro aktivní sportovce a děti v Mohelnici. V těchto dnech dělníci pracují na kanalizaci, vodovodu, 
elektroinstalaci a také na zastřešení haly. Takto velká investice přesahující 100 milionů korun je další z řady 
projektů, které v poslední době v Mohelnici realizujeme a které vyvolaly zájem a ohlas také v okolních městech. 
Hala po svém dokončení umožní i bruslení a turnaje v ledním hokeji. Teď je na dohled okamžik, kdy první spor-
tovci vyjedou na led nebo za jakýmkoli jiným sportem.

STAVBA NOVÉ 
SPORTOVNÍ HALY 
JEDE PODLE 
PLÁNU
Nová hala s ledovou plochou  
o rozměrech 56 x 26 metrů  
odpovídá standardům pro 
lední hokej

Krátké zprávy
z Mohelnice

Jak se letos zvládla zimní 
údržba v našem městě?

Nová křížovka

V nabídce infocentra v Domě kultury je nová 
praktická mini popelnice na bioodpad 
o objemu 5 litrů.  
 
Cena je 140 Kč a platit je možné pouze v hotovosti. 

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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ZPRAVODAJSTVÍ Z MOHELNICE  

Město hledá nové ředitele

Mateřskou školu Hálkova a domov seniorů 
čeká letos změna vedení. Současná ředitel-
ka a ředitel odcházejí do důchodu, a tak měs-
to vypíše výběrové řízení, aby za ně získalo 
náhradu. 

Finančák pomůže

Pracovníci finančního úřadu budou lidem 
pomáhat s vyplněním daňového přiznání,  
a to ve středu 25. března od 8 do 16 hodin  
v zasedací místnosti městského úřadu.

Statistici přijdou na návštěvu

Český statistický úřad bude i letos zjišťovat 
životní podmínky v domácnostech, a tak 
může zamířit i do Mohelnice. Šetření se 
uskuteční od 31. ledna do 21. června. 

SMSky z Mohelnice

Proč se staví nová multifunkční hala, když její kluziště nebude 
odpovídat regulím pro lední hokej? Díky za odpověď. R. S. 

 
Dobrý den,
děkuji za váš dotaz. Informaci o tom, že lední plocha nebude od-
povídat regulím, jsem zachytil také. Nevím, kdo ji šíří, ani nevím 
proč. Můžu vás ale uklidnit, že hokej se v hale bude moci hrát, 
stejně tak i regulérní hokejová utkání. Hala totiž umožní zaledo-
vat plochu o rozměru 56 x 26 metrů, což odpovídá standardům 
pro lední hokej. 

Kromě toho hala umožní provozování i mnoha dalších sportů, 
které se dnes v Mohelnici hrát nemůžou nebo jen v omezené 
míře. Ostatně parametry haly jsme při jejím projektování konzul-
tovali s odborníky i samotnými sportovci.

Nemusíte se tedy obávat, že by hala některým požadavkům ne-
vyhovovala. Můžete se naopak těšit na její otevření, které chys-
táme už na letošní podzim. Ať se vám daří.

Pavel Kuba,starosta

              Dotaz občana 

31. 3. 2026 končí lhůta pro podání ohlášení plátce místního 
poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci.

Zastupitelstvo města Mohelnice schválilo novou obecně 
závaznou vyhlášku o místním poplatku za odkládání komu-
nálního odpadu z nemovité věci. Vyhláška nabyla účinnosti 
dnem 1. 1. 2026 a přinesla mimo jiné jasně stanovenou 
ohlašovací povinnost plátců poplatku.
Kdo je plátcem a koho se povinnost týká?
Plátcem poplatku je společenství vlastníků jednotek SVJ, 
pokud pro dům vzniklo, v ostatních případech vlastník 
nemovité věci.

Lhůta 90 dnů pro podání ohlášení
Plátce poplatku musí podat správci poplatku (Městskému 
úřadu Mohelnice) ohlášení nejpozději do 90 dnů ode dne, 
kdy nabyl postavení plátce, tedy do 31. března 2026.

Změny je nutné hlásit do 15 dnů
Každou změnu údajů uvedených v ohlášení je nutné 
oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala. Například změna 
vlastníka nemovitosti, vznik nebo zánik SVJ, změna počtu 
osob, které mají v nemovitosti bydliště, či změna počtu 
nádob. Nesplnění ohlašovací povinnosti může vést k domě-
ření poplatku či dalším opatřením podle zákona o místních 
poplatcích.  
Formulář ohlášení je k dispozici na webových stránkách 
města Mohelnice nebo na podatelně městského úřadu.
Informace získáte na ekonomickém odboru, oddělení finan- 
ční – Jarmila Schmidtová, tel.: 583 452 136, e-mail: 
schmidtovaj@mohelnice.cz.

Vlastníci rodinných domů a chat, 
ZBYSTŘETE!
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Slovo starosty

Vážení čtenáři,

právě v těchto dnech se rozjíždí nová 
stavební sezona. A to znamená, že  
v Mohelnici se bude hlavně praco-
vat. Některé investiční akce jsme 
vám přestavili už v minulých vydá-
ních zpravodaje, jiné rozepisujeme 
teď. Rád bych se zastavil, podle mě, 
u mimořádně důležitého stavebního 
projektu. Je jím příprava nových bytů 
v Mohelnici. Vyrůst by měly nedaleko 
Družstevní ulice. S projektem jsme 
teprve na začátku.

Máme už ale místo, kde bychom 
chtěli stavět, a hlavně důvod, proč 
chceme v Mohelnici nové byty. 
Chceme je proto, aby lidé získali 
dostupné bydlení, protože to je pro 
každé město i vesnici zásadní. 

Dostupné byty podporují rozvoj spo-
lečnosti, mají dopad na školství, do-
pravu i ekonomický růst. V dalších 
měsících proto budeme usilovně 
pracovat na tom, aby se náš záměr  
a vize mohly uskutečnit. Jak se nám 
to daří, se dočtete v dalších vydá-
ních Mohelnického zpravodaje. Drž-
me si pěsti.

Pavel Kuba,
starosta města 

Mohelnice odkoupila pozemek blízko Druž-
stevní ulice a chystá na něm realizovat 
důležitou investiční akci. Ta má zpřístupnit 
bydlení lidem ve městě. Radnice tam totiž 
připravuje realizaci několika bytových domů.

„Dobře si uvědomujeme, že sehnat kvalitní  
a cenově dostupné bydlení je dnes pro lidi 
velmi obtížné, hlavně pro mladé rodiny. Pro-
to jsme se rozhodli pozemek odkoupit a začít 
s přípravou projektu stavby nových bytových 
domů,“ vysvětlil Pavel Kuba, starosta města.
Zastupitelé schválili odkup celkem tří hekta-
rů půdy za účelem sociální a bytové výstav-
by, přičemž součástí plochy je přípojka na 
trafostanici a vodovod. Do budoucna bude 
zbývat vyřešit kanalizaci.

„Určitě musíme na projektu udělat ještě 
spoustu práce, než se poprvé kopne do 
země. Důležité je ale začít už s přípravou, 
protože ta ve skutečnosti zabere více času 
než samotná výstavba. Pro Mohelnici jsou 
další byty důležité, abychom stabilizovali po-
čet obyvatel města a pokud možno aby nám 
další obyvatelé ještě přibývali,“ dodal Kuba.
Nedostatek bytů přiměl k činu i některá dal-
ší města v regionu. Stavbu bytových domů 
aktuálně připravuje také Šumperk a Hanu-
šovice je už staví – výhledově by tam mělo 
vzniknout až sto moderních bytových jedno-
tek. Aktuálně se jich staví čtyřiatřicet.

(jk)

Město chystá nové byty. Připravuje projekt 

Po nových pěšinkách a chodnících teď 
mohelnická radnice chystá další důležitou 
investici na městském hřbitově. Ještě letos 
tam vznikne nové kolumbárium, které bude 
zároveň sloužit jako předěl místo původní 
zdi. Ta je totiž v havarijním stavu. „Dojde 
tak k rozšíření současného kolumbária  
o dalších 54 míst. Investice vyjde zhruba na 
900 tisíc korun,“ uvedl Pavel Kuba, starosta 
města. S výstavbou začne firma ještě letos 

na jaře. Prvním krokem ale bude odstranění 
současné zdi, která odděluje prostor hřbito-
va od hřbitovního domku. Ta je nesoudržná, 
rozpadá se a také se naklonila.  „Vybudová-
ním další části kolumbária tak vyřešíme jak 
problém s havarijní stavbou zdi, tak i nedo-
statečnou kapacitu současného kolumbária,“ 
dodal starosta Kuba.

(jk)

Mohelnický hřbitov získá nové kolumbárium

Stávající stav Budoucí stav s kolumbáriem
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+

Nejen revitalizace centra obce, ale ještě 
jedna další důležitá akce se letos odehraje 
v Květíně. Radnici se s Olomouckým krajem 
podařilo domluvit kompletní rekonstrukci sil-
nice směrem do Slavoňova.

„S Olomouckým krajem, který je majitelem 
dotyčné silnice, byla v tomto směru velmi 
dobrá spolupráce. Jsem moc rád, že se dů-
ležitý projekt podařilo domluvit,“ uvedl Pavel 
Kuba, starosta Mohelnice.

Zatímco rekonstrukce silnice se uskuteční 
čistě v režii Olomouckého kraje, prostřed-
ky na revitalizaci květínské návsi půjdou  
z městského rozpočtu. Počítá se s částkou 
mírně přesahující 4 miliony Kč, zahrnující 
výstavbu parkovacích stání, nové autobuso-
vé zastávky včetně přístupových chodníků, 
dosadby zeleně a s instalací nového mobi-
liáře. 

(jk)

Dne 15. dubna 2026 proběhne po celé 
České republice dopravně preventivní akce 
SPEED MARATHON, zaměřená na dodr-
žování rychlostních limitů. Máte pocit, že je 
v našem městě úsek, kde řidiči jezdí příliš 
rychle? Zapojte se i vy a navrhněte Policii 
ČR místo, které považujete za rizikové. Pod-
něty veřejnosti je možné zasílat od 23. 2. do 

23. 3. 2026 prostřednictvím online formu-
láře: https://www.bezpecnecesty.cz/cz/do 
pravni-informace-mapy/speedmarathon
Vybraná stanoviště budou určena na zákla-
dě bezpečnostních analýz i vašich návrhů.
Děkujeme, že vám bezpečnost na našich 
silnicích není lhostejná.

(mn)

Kraj letos opraví silnici z Květína do Slavoňova

Navrhněte místo pro kontrolu rychlosti

Nový zubní lékař  
v Mohelnici
Od 1. dubna 2026 zahájí svou pra-
xi v Mohelnici nový zubní lékař 
MDDr. Michael Novosád. Ordinovat 
bude v nové zubní ordinaci v Lékař-
ském domě na adrese Nádražní 35  
v Mohelnice ve čtvrtém patře. 

Zájemci o registraci k zubní péči 
se mohou hlásit prostřednictvím  
e-mailu na adrese: 
ordinace@novosaddental.cz 

Do e-mailu je nutné uvést následující 
údaje:
jméno a příjmení, datum narození, 
adresu trvalého bydliště,
telefonický kontakt, zdravotní pojiš-
ťovnu.

Ambulance doktora Novosáda bude 
jednotlivé zájemce následně kontak-
tovat s dalšími informacemi.

Dům s pečovatelskou službou v Medkově 
ulici čeká příjemná změna, kterou jeho oby-
vatelé ocení hlavně v letních měsících. Měs-
to totiž na budovu instaluje moderní před- 
okenní žaluzie. 

„Půjde o investici ve výši dvou milionů korun. 
Firma instaluje venkovní žaluzie do všech 
bytů. Díky novému zastínění se pokoje ne-
budou v létě přehřívat,“ vysvětlil Pavel Kuba, 
starosta města.
K dokončení projektu dojde ještě letos na 
jaře. Moderní stínicí technika kromě lepší 
termoregulace v létě přispívá i ke kvalitněj-
šímu spánku.

(jk)

Senioři dostanou větší pohodlí 

ilustrační foto    

Může to znít jako drobnost, ale není. Kon-
tejnery na odpad v Mohelnici, které slouží li-
dem z paneláků a bytových domů, dostanou 
nové poklopy. Výhodou je, že jsou podstatně 
lehčí na manipulaci než jejich původní va- 
rianta. „Chci poděkovat všem lidem, kteří ve 
městě třídí. Po očipování popelnic se poda-
řilo množství nevytříděného odpadu snížit,  
a to je moc dobrá zpráva. Protože to městu, 
potažmo jeho obyvatelům, ušetří do budouc-
na nemalé peníze,“ uvedl Pavel Kuba, sta-
rosta města. Je to vlastně velmi jednoduché. 
Města a obce musí podle zákona vytřídit ur-
čité minimální množství odpadu. Pokud ne, 
budou muset radnice platit penále. A to se 
logicky promítne do výše poplatků za odpad. 
Městům, která dobře třídí, se tak zdražování 
poplatků buď úplně vyhne, nebo bude jen 
minimální.

(jk)

Dobrá zpráva. Množství nevytříděného odpadu 
kleslo 
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Zastupitelstvo města na svém jednání 
dne 10. 12. 2025 schválilo Rozpočet měs-
ta Mohelnice na rok 2026 a Střednědobý 
výhled rozpočtu město Mohelnice na roky 
2027–2028.
Rozpočet města Mohelnice na rok 2026 je 
plánován jako deficitní. Příjmy rozpočtu jsou 
predikovány ve výši 352.535.010,00 Kč, 
výdaje ve výši 445.185.433,47 Kč. Město 
Mohelnice bude posledním rokem splácet 
přijatý úvěr, a to ve výši 15.000.000,00 Kč. 
Dále je plánováno čerpání nového úvěru, a 
to ve výši 60.000.000,00 Kč. Jelikož výdaje 
převyšují příjmy, vzniklé saldo rozpočtu je 
nutné pokrýt z jiných zdrojů. Město zapojí 
vlastní zdroje – zůstatek finančních prostřed-
ků z minulých let – ve výši 47.647.423,47 Kč. 

Rozpočet města na rok 2026 obsahuje mj. 
výdaje na zabezpečení provozu chodu měst-
ského úřadu, běžné opravy a údržbu měs-
ta, zajištění dopravní obslužnosti, podporu 
příspěvkovým organizacím města, vztahy 
vůči vlastní společnosti s ručením omeze-
ným, dále také dotace v rámci vyhlášených 
dotačních programů v oblasti sportu, kultury, 
sociální oblasti a památkové péče. I v letoš-
ním roce se plánují další opravy komunikací 
a chodníků, hřišť, výdaje na veřejnou zeleň 
a údržbu, a samozřejmě je pamatováno také 
na projektové dokumentace a realizaci in-
vestičních projektů.
Mezi finančně nejnáročnější investice patří 
dokončení výstavby sportovní haly, výstavba 
zázemí tenisového klubu včetně padelových 
hřišť, rekonstrukce hasičské zbrojnice, smí-
šená stezka kolem jižního obchvatu, propoj 
Nerudova – Sv. Čecha, dodělání zázemí hři-

ště v Újezdě, revitalizace návsi a vybudová-
ní parkování u hřbitova v Květíně, výstavba 
dalších fotovoltaických elektráren na kultur-
ním domě, staré budově MěÚ a multifunkč-
ní hale aj. V rámci schváleného rozpočtu 
plánuje město investovat do budov částku 
122,8 mil. Kč a na vybavení 16,5 mil. Kč.
Významnou plánovanou akcí bude oprava 
fasády městské věže, oprava podzemního 
parkoviště na autobusovém nádraží, opra-
va střechy a fasády budovy radnice, oprava 
kaple v Bušíně, opravy na hřbitově, oprava 
tribuny na stadioně a další. Celkové opravy 
(včetně drobných) dosahují výše 41 mil. Kč.
Zůstatek na běžných účtech města Mohel-
nice ke dni 31. 12. 2025 byl ve výši 114 337 
919,48 Kč. Vzhledem k tomu, že část ve výši 
47.647.423,47 Kč již byla zapojena do roz-
počtu roku 2026, může zastupitelstvo města 
na svém únorovém jednání rozdělit finanč-
ní zůstatek ve výši přes 66,5 mil. Kč s tím, 
aby byla vytvořena i rezerva města. V rámci  
I. rozpočtového opatření budou také zapoje-
ny zůstatky Sociálního fondu a veřejné sbír-
ky na psí útulek.  Město Mohelnice je velmi 
úspěšné v získávání dotací, v letošním roce 
očekáváme příjmy z dotačně podpořených 

projektů v celkové výši přes 33 mil. Kč (fo-
tovoltaiky na školách a MěÚ, smíšená stez-
ka Třeština – Stavenice III. etapa A, propoj 
Mohelnice – Stavenice 0. etapa, lesopark 

– stezky a rekultivace skládky Újezd – Líšni-
ce – následná údržba). Zároveň se chystají 
další žádosti nebo již probíhá řízení o dota-
ci na aktuální projekty města (multifunkční 
hala, vybudování dětské skupiny, cyklostez-
ka kolem jižního obchvatu, výsadba stromů 
v intravilánu města, vybudování přístřešku 
na dopravním hřišti, rekonstrukce požární 
zbrojnice, vybudování fotovoltaik na sportov-
ní hale, kulturním domě a budově radnice).
Podrobný rozpis rozpočtu a schválený střed-
nědobý výhled rozpočtu je dostupný na 
webových stránkách města, v sekci Správa 
města – Důležité dokumenty – Hospodaření 
města Mohelnice anebo přímo na Ekono-
mickém odboru, oddělení finanční.
Na webových stránkách města také najdete 
všechny schválené dotační programy na rok 
2026, a to v sekci Správa města – Dotace 
a granty.

Zpracovala: Ing. Veronika Dobiášová, 
ekonomický odbor

Finanční plány na rok 2026 

 

Zastupitelstvo města na svém jednání dne 10.12.2025 schválilo Rozpočet města Mohelnice na rok 2026 
a Střednědobý výhled rozpočtu město Mohelnice na roky 2027–2028. 

Rozpočet města Mohelnice na rok 2026 je plánovaný jako deficitní. Příjmy rozpočtu jsou predikovány 
ve výši 352.535.010,00 Kč, výdaje ve výši 445.185.433,47 Kč. Město Mohelnice bude posledním rokem 
splácet přijatý úvěr, a to ve výši 15.000.000,00 Kč. Dále je plánováno čerpání nového úvěru, a to ve výši 
60.000.000,00 Kč. Jelikož výdaje převyšují příjmy, vzniklé saldo rozpočtu je nutné pokrýt z jiných zdrojů. 
Město zapojí vlastní zdroje – zůstatek finančních prostředků z minulých let – ve výši 47.647.423,47 Kč.  

Přehledné údaje jsou uvedené v následující tabulce: 

Přehled údajů v tabulce 
Příjmy 352 535 010,00 Kč 
Výdaje 445 182 433,47 Kč 

Saldo rozpočtu -92 647 423,47 Kč 

Financování +92 647 423,47 Kč 
   Splátka úvěru -15 000 000,00 Kč 

   Zůstatek z minulých let 47 647 423,47 Kč 

   Čerpání úvěru 60 000 000,00 Kč 
 

Rozpočet města na rok 2026 obsahuje mj. výdaje na zabezpečení provozu chodu městského úřadu, 
běžné opravy a údržbu města, zajištění dopravní obslužnosti, příspěvky příspěvkovým organizacím 
města, vztahy vůči vlastní společnosti s ručením omezeným, dále také dotace v rámci vyhlášených 
dotačních programů v oblasti sportu, kultury, sociální oblasti a památkové péče. I v letošním roce se 
plánují další opravy komunikací a chodníků, hřišť, výdaje na veřejnou zeleň a údržbu, a samozřejmě je 
pamatováno také na projektové dokumentace a realizaci investičních projektů. 

Mezi finančně nejnáročnější investice patří dokončení výstavby sportovní haly, výstavba zázemí 
tenisového klubu včetně padelových hřišť, rekonstrukce hasičské zbrojnice, smíšená stezka kolem 
jižního obchvatu, propoj Nerudova – Sv. Čecha, dodělání zázemí hřiště v Újezdě, revitalizace návsi a 
vybudování parkování u hřbitova v Květíně, výstavba dalších fotovoltaických elektráren na kulturním 
domě, staré budově MěÚ a multifunkční hale aj. V rámci schváleného rozpočtu plánuje město 
investovat do budov částku 122,8 mil. Kč a na vybavení 16,5 mil. kč. 

Významnou plánovanou opravou bude oprava fasády městské věže, oprava podzemního parkoviště na 
autobusovém nádraží, oprava střechy a fasády budovy radnice, oprava kaple v Bušíně, opravy na 
hřbitově, oprava tribuny na stadioně a další. Celkové opravy (včetně drobných) dosahují výše 41 mil. 
Kč. 

Zůstatek na běžných účtech města Mohelnice ke dni 31.12.2025 byl ve výši 114 337 919,48 Kč. 
Vzhledem k tomu, že část ve výši 47.647.423,47 Kč již byla zapojena do rozpočtu roku 2026, může 
zastupitelstvo města na svém únorovém jednání rozdělit finanční zůstatek ve výši přes 66,5 mil. Kč 
s tím, aby byla vytvořena i rezerva města. V rámci I. rozpočtového opatření budou také zapojeny 
zůstatky Sociálního fondu a veřejné sbírky na psí útulek.  

FINANČNÍ PLÁNY NA ROK 2026

Mohelnice má za sebou první zimní se-
zonu, kdy se o úklid sněhu starala úplně 
sama, tedy bez externích dodavatelských 
firem. Jak se to dařilo? Jaké novinky 
chystají technické služby do budoucna? 
A proč je vlastně úklid města svépomocí 
výhodnější? Také na tyto otázky odpoví-
dá Aleš Heidenreich, jednatel Mohelnic-
kého kulturního a sportovního centra.

Kolik mají aktuálně technické služby za-
městnanců?
Aktuálně máme jedenáct lidí. Když jsem 
před lety nastupoval, měly jen tři.

Proč jich tolik přibylo?
Protože se velmi výrazně rozšířila práce, 
kterou děláme. 

Mě by teď zajímala spíš práce přes zimu, 
protože jste poprvé odklízeli ulice města 
samostatně bez dodavatelské firmy. Jak 
to hodnotíte?
Pozitivně. Myslím, že naši lidé odvedli ob-
rovský kus práce a chtěl bych jim za to moc 
poděkovat. Jistě, vždycky je co zlepšovat, 
ale na to, že šlo o naši premiéru, to bylo za 

mě opravdu velmi dobré. Přestože došlo k 
tomuto rozhodnutí za minutu dvanáct a že 
se objevovaly problémy s technikou, která 
byla pronajata na poslední chvíly.

V čem je lepší, že se město o údržbu sta-
rá samo?
Určitě je to lepší kvůli organizaci práce – lidi 
máme hned po ruce a jsou velmi flexibilní. 
To zaprvé. A zadruhé si myslím, že i kvalita 
odvedené práce je lepší.

Na úklid sněhu se používá hlavně stroj-
ní technika, ale dost se toho musí dělat 
i ručně, že?
Určitě. Ručně je třeba odklízet sníh z auto-
busových zastávek, schodů, přechodů pro 
chodce. Naši lidi vstávali během zimy i ve 
tři hodiny ráno, aby všechno stihli. Klobouk 
dolů.

Kolik posypového materiálu jste za sezo-
nu spotřebovali?
Kolem osmdesáti tun štěrku a zhruba 100 
tun posypové soli. Takže opravdu dost. Zima 
byla horší než v minulých letech.

Co vám kromě techniky ještě pomáhalo? 
Určitě jsme moc rádi za nový areál technic-
kých služeb. Je to skvělé zázemí, v zimě se 
má člověk kde ohřát, chlapi nemusí pod auty 
ležet v mínus pěti stupních, jak to bylo dřív. 
Toto je opravdu obrovský krok kupředu. 

Poprvé sami. Zimní údržbu jsme zvládli, hodnotí sezonu Aleš Heidenreich
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Milí čtenáři, máme pro vás opět pravidelnou křížov-
ku s možností výhry.  I tentokrát budete moci luštit 
křížovku a soutěžit o dvě vstupenky do mohelnické-
ho kina. Vyluštěnou tajenku můžete zasílat na e-mail  
mohelnickyzpravodaj@gmail.com nebo vyplněný přilo-
žený ústřižek s tajenkou vhodit do schránky podatelny 
Městského úřadu v Mohelnici, a to nejpozději do 20. 
března 2026 do 12.00 hodin. Výherce zveřejníme v ná-
sledujícím čísle. Přejeme vám příjemnou zábavu při luš-
tění a hodně štěstí!

Téma křížovky: 
Mezi důležité projekty, které Mohelnice do dalších let 
chystá, patří tajenka.

POZVÁNKA 
na Společenské odpoledne pro seniory
Město Mohelnice a Mohelnické kulturní a sportovní centrum 
srdečně zve na  Společenské odpoledne pro seniory, které 
se koná ve čtvrtek 23. dubna 2026 od 14:00 hodin.  Akce se 
uskuteční ve velkém sále Domu kultury.

Hlavní program: 
Talk show „Léčba smíchem“
Talkshow Zuzany Bubílkové, Milana Pitkina a Miroslava 
Šimůnka. Vtipné vyprávění plné historek ze soukromého i 
profesního života protagonistů, glosy na aktuální témata sou-
časného dění a bezpočet vtipů Milana Pitkina s písničkami 
Waldemara Matušky. 

Po skončení talk show bude následovat odpoledne plné hud-
by. K tanci a poslechu zahraje kapela Syrinx. 
Občerstvení zajištěno.

Vstupné: ZDARMA. 
Vzhledem k omezené kapacitě je nutná rezervace místenek. 
Ta bude spuštěna v pondělí 2. března přímo v Informačním 
centru Mohelnice.

KŘÍŽOVKA

Křížovka z minulého čísla Mohelnického 
zpravodaje se setkala s mimořádným ohla-
sem. Do redakce dorazily desítky správ-
ných odpovědí, za které všem luštitelům 
moc děkujeme.

Správné řešení znělo:  
Stavba nové multifunkční sportovní haly.

Výherkyní dvou lístků do mohelnického 
kina dle vlastního výběru se stává Natálie 
Krausová z Mohelnice.

Velmi nás potěšil váš zájem a aktivní 
zapojení. Proto i v tomto čísle najdete další 
křížovku.

Křížovka měla velký úspěch
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AUTOR:
-VEWI-

POMŮCKY:

AVOT, BURAM, HONOR, 
ITA, KAČAR, KOEL, 

MALUR, MAVA, OTOLA, 
ROVER, SALAT, VIN 

SLOVENSKY 
„OVES“

1. ČÁST
TAJENKY

SLOVENSKÉ 
MĚSTO MASY LIDÍ

ZNAČKA 
NAŠICH 

ELEKTRO-
SPOTŘEBIČŮ

STARÉ 
ZÁJMENO

LITÝ
VDOLEK PLOD DUBU MUŽSKÉ

JMÉNO
FRANCOUZ. 

„VÍNO“

ZKRATKA 
ODĚVNÍ 
TVORBY

OPATŘOVAT 
RÁMEM

BENINSKÉ
SÍDLO

2. ČÁST
TAJENKY

DLOUHÉ
ČASOVÉ
OBDOBÍ

SPZ
OSTRAVY

ODRŮDA 
BRAMBOR

AKVARIJNÍ 
RYBA

RODÍCÍ
ŽIVÁ   

MLÁĎATA

TÝKAJÍCÍ SE 
VÝPLATY

KDO AGITUJE

SARMAT

OSLAVOVÁNÍ

OBYVATEL 
BELGIE

STOLIČKA 
(DRUH ZUBU)

ANGLOSKÉ 
SÍDLO

SENEGAL-
SKÉ SÍDLO

TKALCOV-
SKÉ STROJE

INDICKÉ   
SÍDLO

ROZENÍ

OPAK 
NAHORU

KDO LOUPÍ

ANGLICKY 
„OLEJ“

DOMÁCKY 
ATANÁZIE

STARÁ INDIC-
KÁ MINCE

NAD 
(NÁŘEČNĚ)

PÍCHAT

LITURGICKÉ 
UMYVADLO

ČMELÁK 
(LIDOVĚ)

ZÁKLADNÍ 
ČÍSLOVKA

SLADKO-
VODNÍ RYBA

SPADNOUT 
(DĚTSKY)

TRÁPENÍ

ČÍNSKÁ J. 
HMOTNOSTI

ŘÍMSKÝCH 
51

INICIÁLY 
HEREČKY 
BENDOVÉ

MUŽ . JMÉNO

OKŘÍDLENÝ 
KŮŇ SLOV. 
POHÁDEK

PROVÁDĚT 
TEPÁNÍ

ZÁPISNÍK

SLOVENSKY 
„JÍL“

SÚDÁNSKÉ 
SÍDLO

ZÁPASNÍK
S BÝKY

PODNOŽNÍK

BERAN 
(NÁŘEČNĚ)

CITOSLOVCE 
BZUKOTU

ZIMNÍ
MĚSÍC

KLEKÁNÍ

NÁHLÁ 
MYŠLENKA

KOLUMBIJ-
SKÁ ŘEKA

BOHATÝ 
ČLOVĚK

EBENOVO
JMÉNO

DOMÁCKY 
LUKRÉCIE

FRANCOUZ. 
ŘEKA

SMOTÁVAT

MATIKÁŘ 
(ŽÁK. SLANG)

ZLATNICKÁ 
JEDNOTKA

JAPONSKÝ 
KAMZÍK

UKONČENÍ 
PRSTU

STARŠÍ 
ZNAČKA 
ŽILETEK

MUŽSKÉ 
JMÉNO

SRBSKÝ 
BOXER

VEŘEJNÉ 
DAROVÁNÍ

SEDĚT 
(DĚTSKY)

DO VĚTŠÍ
VÝŠKY

DRUH RYBY

MADAGAS-
KARSKÝ 

PTÁK

VIDA

KŮŽE (V A-
NATOMII)

ČÁST 
NEW YORKU

CITOSLOVCE 
POVZDECHU

ČESKÝ
HEREC

STARŠÍ 
SKAUT

HOŘÁK

ČÁST
VAJÍČKA

ZKR. NÁROD-
NÍHO MUZEA

DŮLNÍ PLYN

BRUČOUN 
(ŘÍDCE)

POSLEDNÍ Z 
ROŽMBERKŮ

BUČIVĚ SE 
OZÝVAT

NÁŠ    
ZPĚVÁK

CITOSLOVCE 
RYTMU HUDBY

ŘÍMSKÁ 
ČEST

PROVÉST 
VYORÁNÍ

S RADOSTÍ 
PŘIJÍMAT

ČESKÝ 
ZOOLOG

KELTSKÝ
BŮH

NÁŠ 
PREZIDENT

DÍRA

NATÍRAT NA 
BÍLO

PĚNOVÝ PO-
LYURETAN

KOŇSKÉ 
SPŘEŽENÍ

VLÁDNOUT

CIZOKRAJNÁ 
KUKAČKA

DOMÁCKY 
MATĚJ

MINULÉHO 
ROKU

SLAMĚNÝ 
KLOBOUK

NÁPĚV

CITOSLOVCE 
ZAVRČENÍ

CITOSLOVCE 
POVZBUZENÍ

KAMARÁD 
BOLKA

NÁSILÍM 
OTVÍRAT

POSTŘÍKAT 
VOŇAVKOU

POLSKÁ BÝ-
VALÁ MINCE

PÍSMENO 
ŘECKÉ 

ABECEDY

OBYVATEL 
POLSKA

HORNÍ 
KONČETINY

KAZETA S 
BARVOU DO 
TISKÁRNY

BIOGRAF

SPZ 
STRAKONIC

DOMÁCKY 
ILONA

OBHÁJIT

SLOVENSKY 
„KOTEL“

CITOSLOVCE 
PÍPNUTÍ

DRUH
PALMY

NA JAKÉ
MÍSTO

SPZ
ROKYCAN

VYUČOVAT

ZNAČKA 
AKTINIA

BALKÁNSKÝ 
POKRM

MOJE

RODOVÝ
SVAZ

EGYPTSKÝ
BŮH

KLEPETÁČI PUČÁLKOVIC 
ŽIRAFA

LIHOVINA
Z RÝŽE

KYSELÁ 
TEKUTINA TLAK NÁMĚT

Téma křížovky: 
Mezi důležité projekty, které Mohelnice do dalších let chystá, patří tajenka.
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VÝHODNÉ ÚVĚRY K DOTACÍM 
NA ÚSPORNÉ BYDLENÍ?

ŠÁRKA GACHOVÁ: 
+420 737 965 971

PAVLÍNA HLAVÁČOVÁ: 
+420 739 780 085

RÁDI VÁM PORADÍME.

130_90_inzerce.indd   2130_90_inzerce.indd   2 10.02.2026   8:0010.02.2026   8:00
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Zámečnická dílna 
Mohelnice – Libivá 84 
• Kovovýroba bran, branek, plotů, 

schodišť, zábradlí, atd. vč. pohonů a 
montáže na klíč, prodej dílů Sommer, 
montáže sekčních vrat Trido do garáží 
a firem 

• Zakázková výroba kovových 
konstrukcí pro stavebnictví a průmysl 

• Výroba autodoplňků pro offroad a 
myslivost, univerzálních nosičů 
zavazadel a kol na tažné zařízení 
s homologací, ochranné autoprvky 
„STEELER“ vč. zápisu do TP ! 

AM KOVO – AM RÁMY – AM NOSIČE  
777 935 789 / www.automena.cz 

Řeznictví Sloupnice 
v Mohelnici 
Maso s regionálním původem, zpracované 
s úctou k lidem, zvířatům a tradici.

Denně čerstvé maso z našich chovů
Široký výběr tradičních uzenin
Mléčné výrobky z A2 mléka
Zvýhodněné nákupy s MASOKARTOU

SMETANOVA 1359/14 (VEDLE PEKÁRNY SÁZAVA)

NOVĚ OTEVŘENO

Co vám nabízíme?

Těšíme se na vaši návštěvu.
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VSTUPNÉ: PLNÉ 40 KČ, SNÍŽENÉ 30 KČ, DĚTI DO 3 LET ZDARMA

Muzeum otevřeno celoročně  I  
úterý–neděle  I  9.00–12.00. 12.30–17.00

3. BŘEZNA — 19. DUBNA 2026

Mohelnice
muzeummuzeum

Městská knihovna Mohelnice
U Brány 4

www.knihovna-mohelnice.cz

BUKŮVKOVÉ 
Z BUKŮVKY

ZDENĚK DOUBRAVSKÝ
Soukromý život, veřejné působení
a podnikání šlechty v 16. a 17. století

Beseda ke knize

10. 3. 2026
v 16.30

Městská knihovna 
Mohelnice

&
Základní umělecká škola

Mohelnice

Před besedou vystoupí s krátkým programem ZUŠ Mohelnice

Kde: Dům kultury Mohelnice, 
Lazebnická 974/2

Kdy: 20.7. - 24.7. 2026
Cena: 1 950 Kč
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KKddee  nnááss  nnaajjddeettee??  

KKddyy  ppřřiijjeeddeemmee??  

PPoottřřeebbuujjeettee  ppoorraaddiitt??  

VÝJEZDY DO OBCÍ 
 

Finanční úřad pro Olomoucký kraj 
Územní pracoviště v Zábřehu 

 

Mohelnice, Městský úřad Mohelnice, nám. Svobody 1023/1 
nová budova  

Pomůžeme vám s daňovým přiznáním k dani z příjmů fyzických osob 
za rok 2025. Přijedeme k vám a poradíme vám s vyplněním přiznání. 

 

25. 3. 2026 08:00–16:00 
 
 
 
 

+420 953 145 711 

pondělí–čtvrtek 
pátek 

08:00–17:00 
08:00–14:00 

                   Provozní doba informační linky 23. 3. - 1. 4. 2026 

7. ročník moto vyjížďky „Hanácké čmód“

2.května 2026

Zahájení: 10:00 náměstí Přemysla Otakara v Litovli

Zahájení sezóny v Olomouckém kraji motocyklů značky JAWA. 

(Vítáni jsou i majitelé jiných značek.)

Akce proběhne za každého počasí.

 Motorkari.cz            Facebook

Akci podpořilo:

MAS Mohelnicko, z.s. a Městská knihovna Mohelnice
pořádají VI. ročník

Mohelnické
čtenářské

šifry
Akce je určena pro všechny, kteří chtějí zábavnou formou objevit
nové a zajímavé knihy a nebojí se čelit výzvám. Podmínkou účasti

je trvalý pobyt na území Mikroregionu Mohelnicko.

od 1. března do 31. května 2026 můžete luštit zašifrované knihy
na „WEBOVÉM PORTÁLU “ 

Informace naleznete:
osobně v Městské knihovně Mohelnice nebo na www.knihovna-mohelnice.cz
na webových stránkách MAS Mohelnicko, z.s. www.masmohelnicko.cz - záložka MAP IV
případně na e-mailové adrese  mohelnickavyzva@email.cz, FB: MAP Mohelnicko

KYTARO
VÉ

VYSTOUPÍ:

16:30
9. BŘEZNA

sál ZUŠ Mohelnice

žáci kytarového oddělení
   (zuš mohelnice)

kytarový soubor ladíme 
   (zuš iši krejčího)

kytarový soubor continuo
   (zuŠ šternberk)

V rámci koncertu pořádaného Základní uměleckou školou Mohelnice budou pořizovány obrazové a zvukové
záznamy za účelem prezentace akce školy. Záznamy mohou být zveřejněny na webu organizátora akce.  

ZUŠ Mohelnice nenese odpovědnost za záznamy pořízené a zveřejněné jinými subjekty.

SETKÁNÍ
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Vernisáž -  v 17 hodin úterý 31. 3.

        

31. 3. - 31. 5. 2026

vás zve na výstavu 

GALERIE  LAUTNER 
       MOHELNICE

Romany Viktorie Wild

              Kostelní náměstí 2
              789 85   Mohelnice

       Tel.:      583 430 915
       Mobil:  736 293 030
www.galerielautner.cz

                                    

OTEVŘENO:
úterý až pátek  14.00 - 17.00 h
sobota                  9.00 - 12.00 h 
neděle                13.00 - 16.00 h

VINOTÉKA
PRODEJ VÍN

MOHELNICE:

tel.: 604 369 562

Smetanova 14

Na Kovárne   

Trunecková  

11. 3. 25. 3.18. 3.
Quilling - přírodní motivy Asambláž - tanečniceMozaikové malování

BŘEZEN 2026
MINIDÍLNY PRO DOSPĚLÉ

cena   200,- Kč cena   200,- Kč cena   200,- Kč
pro muže i jiné motivy

Pondělí s olejomalbou 
9., 16. a 23. BŘEZEN 2026 

Monikou Švec Sybolovou
edukátorkou NG Praha

   BIBLE VE  VÝTVARNÉM  UMĚNÍ

cyklus přednášek z dějin umění s

Galerie Lautner Mohelnice
vás zve na

V březnu pokračuje výstava fotografií paní Mastiny 
Steidlové ze Zábřehu PŘES OBJEKTIV I - ŘÍM. Dále 
jsme pro vás připravili a srdečně zveme do galerie:

5. 3. 2026 v 18 hodin        

AKCE MOHELNÍČEK
RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM

➜ SPOLEČNÉ SETKÁVÁNÍ MAMINEK S DĚTMI 
ve svépomocných skupinách 
každé pondělí od 08:30 do 12:00 hod.
každý čtvrtek od 08:00 do 12:00 hod.
rezervace na:  mohelnicek.webooker.eu

➜ PODVEČERNÍ SETKÁNÍ S DESKOVOU 
HROU RISING SUN
ve středu 11. 3. 2026 od 17:00 do 20:00
věková kategorie 12+, maximálně 6 hráčů
registrace na 776 165 812 nebo chaloupky@seznam.cz

➜ JARNÍ SWAP DĚTSKÉHO OBLEČENÍ 
A KNÍŽEK
neděle 29. 3. 2026 od 14:00 do 18:00
výměnný bazar dětského oblečení a knížek, nutná registra-
ce zájemců a podrobnosti na info@mohelnicek.cz 

AKCE MOHELNICKÉHO SPOLKU 

RUČNÍCH ŘEMESEL
➜ Korálkové hvězdy - Lektor Marie Havlínová
Úterý 10. 2. 2026 od 13 do 18 hod. S sebou kleště ketlovací, 
ploché a štípací, drát 0,3. Drobné korálky, rokajly, perličky 
různých velikostí a barev, tyčinky.
Cena kurzu: pro členy 100 Kč, nečlen 250 Kč

➜ Dekorace z Keraflotu - Lektor Marie Havlínová
Úterý 10. 2. 2026 od 13 do 18 hod. s sebou pracovní oděv /
zástěru. Veškerý materiál zajistí Spolek.
Cena kurzu pro členy 100 Kč, nečleny 200 Kč
Pomocí odlévací hmoty Keraflot budeme vytvářet velikonoční 
ozdoby, domečky a andílky. 

➜ Velikonoční dílny pro děti a rodiče 
Od pondělí 30. 3. 2026 do středy 1. 4. 2026
Od 8.30 do 13 hod. S sebou vyfouknuté vajíčko. Náhradní  
budou zajištěna. Z důvodu nachystání dalších komponentů 
prosíme se předem nahlásit.

Další informace na tel.: 720 022 035, 
e-mail: vlasta1313@gmail.com

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO SENIORY
KLUB AKTIVNÍCH SENIORŮ
Vážení senioři, ráda bych vás pozvala na společné setkání 
se Spolkem ručních řemesel. Seznámíme se s novou tech-
nikou KERAFLOT. Jedná se o jemný bílý odlévací prášek 
používaný k výrobě dekorativních reliéfů, figurek a ozdob-
ných předmětů v plastových nebo silikonových formách. 
Pokud vás tato technika zaujala, přijďte si vyrobit pěknou 
dekoraci. Akce se koná v pátek 13. března 2026 ve 14 ho-
din v Galerii Lautner na Kostelním náměstí. Více informací 
na stránkách www.seniori.mohelnice.cz.

Silvie Olbertová 
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Mrazivé dny prvních týdnů nového roku 
se pro žáky 1. A a 2. A ZŠ Mlýnská – bu-
dova Masarykova, staly skvělou příležitostí  
k začlenění  prožitkového učení do výuky  
a ověření si fyzikálních a chemických poku-
sů v praxi. Lavice jsme vyměnili za zasněže-
né hřiště a s nadšením se pustili do výroby 

„sněhové zmrzliny“. Objevování vlastností 
sněhu a ledu a pozorování chemických re-

akcí nás zcela pohltilo. Odměnou nám byla 
lahodná pochoutka v podobě smetanové 
zmrzliny, kterou jsme si každý dozdobili pod-
le vlastních chutí a fantazie. Nechyběly ani 
hry na sněhu, stavba iglú a spousty legrace. 
Prožili jsme tak krásný, slunečný, zimní den, 
naplněný zábavou, ale i spoustou nových 
poznatků.

Jana Nosková

Zima jako vědecká laboratoř

Pomoc, která má smysl 
aneb ZŠ Vodní pomáhá 
opuštěným zvířatům
Již popáté se na ZŠ Vodní uskuteč-
nila sbírka pro zvířecí útulky, která 
se stala krásnou a oblíbenou tradicí. 
Do letošního ročníku se zapojila 
celá škola a podařilo se shromáždit 
pamlsky, granule, deky, obojky  
i hračky pro opuštěné psy a kočky. 
Děkujeme všem žákům, rodičům  
i učitelům za jejich ochotu, štědrost 
a podporu. Díky společnému úsilí 
může pomoc opět zamířit tam, kde 
je opravdu potřeba, a zpříjemnit život 
psům a kočkám, kteří čekají na nový 
domov. Sbírka tak znovu potvrdila, 
že i malé skutky mohou mít velký 
význam.

	
Dagmar Valouchová

Přijímačky nanečisto
Ve středu 28. ledna se žáci a žá-
kyně 9. ročníku zapojili do projektu 
Přijímačky nanečisto 2025/2026. 
Testy z matematiky a českého jazy-
ka a literatury připravilo Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy ve 
spolupráci s CERMATem a svou 
podobou odpovídaly jednotným při-
jímacím zkouškám, které se budou 
konat na jaře. Novinkou letošního 
ročníku byla výměna žáků se ZŠ 
Vodní. Psaní testů v neznámém 
prostředí bylo výrazným přínosem, 
protože žákům umožnilo lépe se 
připravit na situaci, kdy budou při-
jímací zkoušky skládat mimo svou 
kmenovou školu. Spolupráce se ZŠ 
Vodní přispěla k objektivnějším pod-
mínkám testování a k co nejvěrnější 
simulaci skutečných zkoušek.  Cílem 
přijímacích zkoušek nanečisto byla 
systematická příprava žáků – sezná-
mení s organizací zkoušek, typem 
testových úloh i záznamovými archy. 
Získaná zkušenost pomohla žákům 
snížit míru nejistoty a stresu, se kte-
rými se mohou setkat při skutečných 
přijímacích zkouškách.

Adéla Tilcerová

Dvoudenní zápisy do prvních tříd  byly na 
obou budovách naší školy – na Mlýnské  
i na Masarykově ulici zahájeny ve středu  
11. února. Nedočkaví prvňáčci přesvědčova-
li, že do školy už určitě patří. Někteří zpo-
čátku trochu nedůvěřivě pokukovali po všem, 
co pro ně bylo ve třídách nachystáno. Stači-
lo ale pár milých slov paní učitelky a tréma 
byla pryč. Budoucí prvňáčci poznávali barvy, 
kreslili a hledali rozdíly v obrázcích. Paní 
učitelka si nechala vyprávět pohádku, děti 
zpívaly písničku, recitovaly krátké básničky. 
Dokazovaly, že již rozeznají, která je pravá 
a levá ruka, co je nahoře a dole. Žáčci bez-
pečně napočítali do pěti, poznávali zvířátka 
na obrázcích, uměli rozeznávat geometrické 
tvary a na závěr si mohli svázat svoji právě 
vytvořenou papírovou aktovku.
Paní učitelky rodičům poradily se správným 

držením tužky nebo kam se obrátit v případě 
chybného vyslovování nějaké hlásky. Vy-
světlily jim také, že budoucí prvňáček by se 
měl umět soustředit na práci alespoň deset 
minut a co všechno může škola jejich dětem 
nabídnout. Děti se do svých rolí tak zabraly, 
že se některým nechtělo ani domů. Na pa-
mátku si mohly vybrat dárek, který pro ně 
připravili budoucí spolužáci. Paní učitelka 
jim ještě přidala pamětní list s fotografií a 
musela na rozloučenou slíbit, že už brzy se 
zase do školy vrátí. Základní škola Mlýnská 
děkuje všem rodičům za projevenou důvěru 
a volbu právě této školy. Všem budoucím 
prvňáčkům přejeme úspěšný a radostný 
start do školního života. Těšíme se na vás 
v září!

Aleš Plhák

Budoucí prvňáčci u zápisu
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Ve čtvrtek 22. ledna se někteří žáci druhého 
stupně ZŠ Vodní zúčastnili školního brusle-
ní na zimním stadionu v Moravské Třebové. 
Dopoledne se neslo v přátelské atmosféře 
plné pohybu a zábavy. Část žáků si užívala 
volné bruslení, jiní se s nadšením pustili do 
hokejového utkání, které probíhalo v duchu 
fair play. Akce se vydařila a přinesla dětem 
radost z pohybu i společné zážitky.
Na led se vydali také třeťáci ze ZŠ Vodní. V 
úterý 27. ledna navštívili zimní stadion v Uni-
čově, kde se učili základům bruslení. Děti 
byly rozděleny do tří skupin podle dovednos-
tí, mnohé stály na bruslích poprvé. Všichni 
však základy zvládli a s chutí se zapojili do 
her na ledě. Bruslařská školička sklidila u 
dětí velké nadšení.
					   

Mgr. Filip Kapl, Mgr. Pavlína Doleželová

Bruslaři ZŠ Vodní ovládli stadion

V polovině února proběhly v prostorách naší 
školy zápisy do budoucích prvních tříd. Le-
tošní ročník se nesl v duchu porozumění a 
snahy o vytvoření co nejvíce přívětivého pro-
středí, neboť jsme si vědomi, že pro mnoho 
dětí i jejich rodiče jde o významný a často 
i stresující krok do neznáma. Víme, že ne 
každé dítě vstupuje do školy s naprostou jis-
totou a mnohé z nich provázely obavy z ne-
známého prostředí. Abychom tyto pocity mi-
nimalizovali, vsadili jsme na přesný časový 
harmonogram. Rodiče tak přicházeli v pře-
dem stanovených časech, což eliminovalo 
dlouhé čekání, zajistilo klidnou administrati-
vu a podpořilo celkově uvolněnou atmosféru.
Učebny se proměnily v herny plné barev-
ných pomůcek. Děti plnily různorodé zábav-
né úkoly, které prověřily jejich dovednosti 
hravou formou. Skládaly tvary, poznávaly 
barvy, počítaly, kreslily a zapojovaly se do 
dalších aktivních her. Velký podíl na hlad-
kém průběhu měli naši pedagogové. S vel-
kou trpělivostí a individuálním přístupem se 
věnovali každému dítěti tak, aby zapomněly 
na počáteční ostych.
Jako odměnu za odvahu a zvládnutí všech 
stanovišť si děti odnesly tašku s drobnými 
dárky a originální lapbook, který jim bude 
připomínat jejich první školní krůčky. Velký 
úspěch sklidil také tematický fotokoutek, kde 
vznikly první „školní“ snímky na památku.  
Odchod domů pak doprovázela hrdost na 
čerstvě připnutou placku s nápisem „Vzhůru 
do 1. třídy“.
K navození domácké a společenské atmo-
sféry přispělo i drobné pohoštění v podobě 
kávy a napečeného cukroví a perníku. Právě 
tento klidný servis pomohl přenést pohodu i 
na samotné děti. 
Věříme, že se nám podařilo ukázat, že škola 
není místem obav, ale bezpečným prosto-

rem pro další rozvoj. Děkujeme všem rodi-
čům za důvěru a budoucím žáčkům přejeme, 
aby jejich nadšení vydrželo až do prvního 
září, kdy se v lavicích sejdeme naplno!

Mgr. Lenka Skácelová

Zápis do prvních tříd:  
klidný start pro budoucí školáky na škole Vodní

Ředitelky mateřských škol v 
Mohelnici vyhlašují zápis dětí 
do mateřských škol pro školní 
rok 2026/2027.

Ředitelky mateřských škol v Mohelni-
ci v souladu se zákonem č. 561/2004 
Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), v plat-
ném znění a vyhlášky č. 14/2005 
Sb., o předškolním vzdělávání, ve 
znění pozdějších předpisů vyhlašují 
termín a místo pro zápis dětí do ma-
teřských škol.

Zápis se bude konat na těchto ma-
teřských školách:

➜ MŠ Mohelnice, Hálkova 12    
23. až 25. března 2026         
9:00–11:30 a 12:00–15:00 hod. 

➜ MŠ Mohelnice, Na Zámečku 10      
23. až 25. března 2026        
9:00–11:30 a 12:00–15:00 hod.

Zapsány budou děti ve věku od 3 do 
6 let. Mohou být zapsány i ty děti, kte-
ré během školního roku 2026/2027 
dovrší 3 let. Nárok na přednostní 
přijetí mají děti, které před začátkem 
školního roku dosáhnou nejméně 
třetího roku věku uplatní jej při zápi-
se v termínu 23. až 25. března 2026, 
které mají trvalý pobyt v Mohelnici 
nebo v obcích ve správním obvodu 
města, jež jsou vyčleněny jako spá-
dové školské obvody. V případě, že 
rodiče (pěstouni, zákonní zástupci) 
dítě v uvedeném termínu nezapíší, 
nemusí být dítě v pozdějším termínu 
zapsáno. K zápisu donesou rodiče 
(pěstouni, zákonní zástupci) rodný 
list dítěte, svůj občanský průkaz, po-
tvrzení o řádném očkování a žádost 
o přijetí dítěte k předškolnímu vzdě-
lávání. Žádost a lékařské potvrzení 
je k dispozici na webových stránkách 
MŠ, v MŠ nebo na podatelně Měst-
ského úřadu Mohelnice. Pro děti, 
které do 31. srpna 2026 dosáhnou 
věku pěti let, je od 1. září 2026 před-
školní vzdělávání povinné. Pokud 
ještě dítě do mateřské školy nedo-
chází, musí ho zákonný zástupce 
přihlásit ve spádové nebo jím vybra-
né mateřské škole v termínu zápisu. 
Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání 
péče o povinné předškolní vzdělá-
vání je považováno za přestupek. 
Povinné předškolní vzdělávání se 
nevztahuje na děti s hlubokým men-
tálním postižením.

Zápis dětí do 
mateřských škol
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Zápis na školní rok 
2026/2027 

 
Pro žáky od dovršených 5 let věku 

 

HUDEBNÍ , TANEČNÍ , VÝTVARNÝ A LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ OBOR 

Pátek 22. května 

  Sobota 23. května 

1. – 5. června taneční obor ( tělocvična ZŠ Masarykova) 

Vše podrobně na www.zusmohelnice.cz (přijímací řízení)  
Součástí zápisu je talentová zkouška 

 
ZUŠ Mohelnice 

náměstí Svobody 15 / Mohelnice 
 

Těšíme se na malé i velké talentované žáky! 
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                                                                                     Zveme všechny rodiče a děti na 

                                                                               Den otevřených dveří  
                                                           V MŠ Mohelnice Hálkova 12 

                                                                  Ve středu 18. března 2026  

                                                Od 9:00 do 15:00 hod. si můžete prohlédnout všechny prostory  

                                                MŠ. Věnovat se vám bude paní ředitelka Iveta Pelikánová. 

                                                                                                                                    

                                                           

JUDO MOHELNICE

Pohár nadějí 2026
Pro kategorii staršího dorostu a do-
spělých byl určen Pohár nadějí, no-
minační turnaj kategorie Českého 
poháru, kde 24. ledna startovalo v 
Prostějově 362 soutěžících z 84 čes-
kých a zahraničních klubů. 
Tři závodníci T. J. Sokol Mohelnice 
zůstali tentokrát hluboko v poli pora-
žených. Maxim Damajka skončil ve 
třetím kole, Martin Sedlák, bojující v 
kategorii mužů, narazil hned v úvodu 
na pozdějšího vítěze reprezentanta 
Svobodu a následně se neprosadil 
ani v opravách. Alžběta Fryšáková 
stále hledá formu po vynucené tré-
ninkové přestávce. 

Slezský pohár judo
Z Opavy přivezla čtyřčlenná výprava 
judistů v neděli 15. února pouze jed-
nu medaili, a to z bronzového kovu. 
Postaral se o ni v silně obsazené 
váhové kategorii do 50 kg starší žák 
Jakub Spalek, který si na cestě za 
třetím místem připsal pět vítězných 
duelů! 

SPORTOVNÍ 
KLUB TURISTIKA 

MOHELNICE 
TURISTICKÝ 
KALENDÁŘ:

➜ 13. 3. 2026        
Výroční členská schůze oddílu 
turistiky, která se bude konat v 
salonku restaurace U Bruse od  
17 hod. Účast všech je žádoucí.

➜ 21. 3. 2026  
Pozvánka na tradiční setkání obcí 

U Joséfka za Moravičany, směr 
Úsov. Zahájení ve 14 hod. Povídá-
ní o historii kapličky, občerstvení 
zajištěno, hrníčky na čaj s sebou.

První turnaj v letošním roce, kde se ve dvou 
dnech tradičně sešla velká konkurence z 
České republiky i zahraničí, prověřil pová-
noční formu našich judistů. V sobotu cinklo 
zlato zásluhou mladší žákyně Claudie Dole-
žalové, starší borci, kteří poprvé zápasili v 
kategorii mladšího dorostu, si odnesli aspoň 
další zápasnické zkušenosti. 

V neděli se blýskl dobrým výkonem starší 
dorostenec Maxim Damajka, který ve váze 
do 73 kg porazil všechny soupeře a po zá-
sluze stanul na nejvyšším stupni.

V pondělí proběhl tréninkový kemp pod tak-
tovkou dvojnásobného olympijského vítěze 
Lukáše Krpálka. A tam jsme samozřejmě 
nemohli chybět!

Z únorového turnaje přípravek, který se 
koná v rámci projektu „Judo do škol“, jsme 
přivezli 5 medailí. 

Dvě druhá místa vybojovali Anna Hlaváč-
ková a Zdeněk Hlaváček a o tři bronzy se 
postarali Eliška Kočková, Matyáš Lakomý a 
Dominik Smetana. 

SPORT A KULTURA
VC České Třebové 

TORI CUP Brno 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Jaroslav Kunstfeld 97 let z Moravičan
 Jan Valenta 71 let z Mohelnice
Vlasta Šťastná 73 let z Libivé

Antonín Zapletal 91 let z Loštic
Eva Konečná 83 let z Loštic

Anna Pokorná 88 let z Moravičan
Monika Jánová 50 let z Loštic

Vojtěch Kalabis 72 let z Palonína
Zdeněk Malíček 85 let z Mohelnice

Alois Krejčí 81 let z Mohelnice
Drahomíra Dubová 94 let z Loštic

ZESNULÍ
Dne 8. března 2026 si připomeneme 25. výročí, co nás 
navždy opustil pan Jan Vařeka z Líšnice. S láskou a úctou  
v srdcích stále vzpomínají manželka Naďa, dcera Naďa  
s rodinou a syn Jan.

Dne 24. února 2026 to bylo 10 roků, kdy nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, tatínek a dědeček Vladislav Dvořák.  
S láskou vzpomínají manželka, synové a dcery s rodinami.

Jan Vařeka

Vladislav Dvořák

Jak se slaví Velikonoce 
Muzeum Mohelnice - 3. března – 19. dubna 2026 

V mohelnickém muzeu budeme již od začátku března vyhlížet jaro. Mu-
zeum připraví velikonoční výstavu, která návštěvníkům představí slavení 
svátků prostřednictvím zvyků a s nimi spojených předmětů. Mnohé z 
velikonočních symbolů jsou známé dodnes, jiné však upadly v zapomnění. 
Zveme vás tedy na návštěvu za poznáním i načerpáním inspirace. 

Velikonoce v muzeu
Muzeum Mohelnice  - sobota 28. března 2026 od 9 do 16 hodin 

Ve spolupráci se Spolkem ručních řemesel Mohelnice se uskuteční dopro-
vodná akce k výstavě Jak se slaví Velikonoce. V rámci ní si návštěvníci 
budou moci vyrobit různé velikonoční ozdoby. 

AKCE MUZEUM MOHELNICE

Provoz se řídí schváleným provozním řádem a těmito pravidly: 

▪ Občan, který doveze odpad do SD, se řídí 
provozním  řádem a pokyny obsluhy. 

▪ Občan vždy předloží OP ke zjištění totož-
nosti a ke zjištění  trvalého bydliště. S daty 
je nakládáno dle směrnice GDPR a data 
jsou zabezpečena proti zneužití. 

▪ Odpady budou přijaty pouze roztříděné. 

▪ Dovezený odpad bude zvážen a uložen do 
určeného  kontejneru. 

▪ V případě platby bude občanovi vystaven 
doklad o  zaplacení. 

▪ Ceny za jednotlivě přijímané odpady jsou 
stanoveny dle  platného ceníku. 

▪ Ceník je k nahlédnutí u obsluhy SD, na 
webových  stránkách města a provozova-
tele. 

▪ Při odevzdání více druhů odpadů budou 
tyto jednotlivě  váženy a ukládány do kon-
tejnerů. 

▪ Veškerý zpětný odběr elektrospotřebičů je 
zdarma. 

Provozní řád sběrného dvora 

Aleš Heidenreich, vedoucí provozu  
heidenreich@mksdk.cz
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